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Η Εφημερίδα «Παρόν» για το μάθημα των 
Θρησκευτικών και ένα… σχόλιο.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Το 67,4% θέλει να είναι υποχρεωτικό το μάθημα των Θρησκευτικών

Γκάλοπ – κόλαφος για εκείνους τους «προοδευτικούς» που θέλουν να 
ξηλώσουν και την Εκκλησία

ΑΚΛΟΝΗΤΟ παραμένει το θρησκευτικό συναίσθημα μεταξύ των Ελλήνων παρά τις 
συνεχείς «επιθέσεις» των γνωστών «προοδευτικών», αλλά και τις επικρίσεις 
μερίδας διανοουμένων σε βάρος της Εκκλησίας.
Αποκαλυπτικά ήταν τα αποτελέσματα δημοσκόπησης της GPO που παρουσίασε το 
Mega (εκπομπή «Ανατροπή») την περασμένη Δευτέρα: Ποσοστό της τάξης του 
91% πιστεύει ότι υπάρχει Θεός, σε πείσμα όλων όσοι υποστηρίζουν ότι μεγάλο 
ποσοστό αμφισβητεί την ύπαρξή Tου, ενώ εξαιρετικά υψηλό είναι επίσης το 
ποσοστό των ανθρώπων που πηγαίνει τακτικά στην Εκκλησία.
Παράλληλα, σε άλλη ερώτηση αν πρέπει το μάθημα των Θρησκευτικών να είναι 
υποχρεωτικό στα σχολεία το 67,4% απαντά κατηγορηματικά «ναι» και μόλις το 
31,4% λέει «όχι».
Το αποτέλεσμα αυτό έρχεται σε πλήρη αντίφαση με την «απαίτηση» κομμάτων και 
φορέων, που ζητούν το μάθημα να είναι προαιρετικό.
Πηγή: «Παρόν» (περισσότερα…)
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